Avec Natilia, la maison ossature bois a de l'avenir !

Pour une société spécialisée dans la construction de maisons ossature bois, avoir ses racines bien ancrées dans le territoire ne peut être que bon signe... Natilia entame sa troisième année d'activité dans les Alpes-de-Haute-Provence, et le moins que l'on puisse dire est que sa santé est au beau fixe ! L’entreprise, gérée en famille par Marc Legros, son frère Pierre, sa fille Émilie et la dernière venue Apolline, propose son savoir-faire dans un secteur en pleine progression – en quelques années la part de la maison ossature bois dans le neuf est passé de 2% de part de marché en 2010 à 16% aujourd’hui. Et ce malgré un climat général tendu dans l'immobilier... 

Les clés de la réussite résident dans les points forts de ces maisons environnementales : des économies conséquentes sur les factures énergétiques (« on garantit une facture d'un maximum de 300 euros pour le chauffage par an »), un produit moderne et de qualité, des délais de livraison ne dépassant pas les quatre mois. Autant de qualités auxquelles il faut ajouter les possibilités d'adapter les aménagements intérieurs et extérieurs selon les envies, et un suivi personnalisé du début à la fin du projet grâce au dynamisme de l'équipe Natilia.

Pour se faire une idée de visu et obtenir de plus amples informations, la maison-témoin Natilia située à Corbières vous attend, elle vient de fêter son premier anniversaire d'implantation dans la zone artisanale du Moulin. Émilie, Apolline, Marc et Pierre vous y accueilleront avec plaisir !

Natilia Manosque – 12 zone artisanale du Moulin à Corbières

Contact : 04 92 79 52 83.

www.manosque.maison-natilia.fr
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